

**మహనీయుల త్యాగాల ఫలితంగానే నేడు ఓటు హక్కు పొందగలిగాము - జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్**



**కామారెడ్డి, ఏప్రిల్ 16, సూర్య మేజర్ న్యూస్,**  
 మహనీయుల త్యాగాల ఫలితంగా మనం ఈనాడు స్వేచ్ఛ వాయువులు పీల్చుగలుగుతున్నామని, వారి త్యాగాలు వృధా పోకుండా ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును వినియోగించి ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షణకు పాటుపడాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక డిగ్రీ కళాశాలలో శక్తివంతమైన ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటరు భాగస్వామ్యం అంశంపై పోలిటికల్ సైన్స్ విభాగం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఒక రోజు వర్క్ షాప్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల వ్యవస్థలో వస్తున్న పరిణామాలు విశ్లేషిస్తూ ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో యువతను భాగస్వామ్యం చేయాలనే ఉద్దేశంతో భారత ఎన్నికల సంఘం విన్నూత కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుందని అన్నారు. దేశ సంక్షేమం కోసం సమాజాన్ని చైతన్యం చేయడంలో యువత తమ వంతు పాత్ర పోషించాలని ఆయన అన్నారు. ఓటు హక్కు వినియోగంలో అభివృద్ధి చెందిన దేశాలతో పోలిస్తే మన దేశం మెరుగైన స్థితిలో ఉండడం పారదర్శకంగా కీప్యూడ్ ధర ఓటు వినియోగం తెలుసుకోవడంతో పాటు పకడ్బందీ వ్యవస్థ వల్ల 12 గంటల్లో ఫలితాలు వెల్లడిస్తున్నామన్నారు. ప్రజాస్వామ్య విలువలు పూర్వకాలం నుండి ఉన్నాయని వాటిని కాపాడుతూ దేశాభివృద్ధికి రుచికి పాటుపడాలన్నారు. పోలిటికల్ పవర్ తో ఏమైనా చేయవచ్చని దానిని నియంత్రించేది ఓటరు అని రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును 100% వినియోగించుకోవాలన్నారు. తమతో పాటు కుటుంబ సభ్యులు ఇరుగుపొరుగు వారు స్నేహితులతో ఎటువంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా నిజాయితీగా ఓటు వేసేలా అవగాహన కలిగించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఓటరు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో రఘునాథరావు, స్వీప్ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ విజయ్ కుమార్, ప్రొఫెసర్ కిష్టయ్య, చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన ప్రత్యేక అధికారి**

**బీర్పూర్, ఏప్రిల్ 16, సూర్య మేజర్ న్యూస్,**  
 బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలోని బీర్పూరు మండలం రైతు నగర్ గ్రామంలో ప్రత్యేక అధికారి రాజశేఖర్ పలు అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. రైతునగర్ గ్రామంలో వేసవి లో త్రాగు నీటి సమస్య రాకుండా చేపట్టిన పనులను ఆయన పరిశీలించారు. గ్రామస్తులతో మాట్లాడి సమస్యల గురించి ఆరా తీశారు. సమస్యలు ఉంటే వెంటనే పరిష్కరించాలని పంచాయతీ కార్యదర్శికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీడిఓ శ్రీమతి భారతి, ఆర్డీవోఎస్ ఏకా జగదీష్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రవీణ్, పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



**నిజామాబాద్ - కామారెడ్డి**



**బుధవారం 17 ఏప్రిల్ 2024 02 పేజీలు**

**పి హెచ్ సి కేంద్రాలను సందర్శించిన కలెక్టర్**



**సదాశివనగర్ ఏప్రిల్ 16, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
 వేసవి కాలంలో ప్రజలు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను వైద్య సిబ్బంది గ్రామాల్లో అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. సదాశివనగర్, ఉత్తునూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలో నిల్వ ఉన్న ఆర్ఎస్ ప్యాకెట్ల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామాల్లో ఉపాధి హామీ కూలీలకు, కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైతులకు అందుబాటులో ఆరోగ్య, ఆశా కార్యకర్తలు



ఓ ఆర్ ఎస్ ప్యాకెట్లు ఉండే విధంగా చూడాలని కోరారు. ప్రతి ఆశ కార్యకర్త వద్ద ఓ ఆర్ ఎస్ ప్యాకెట్లు అదనంగా ఉంచాలని సూచించారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఉన్న మందుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యాధికారి లక్ష్మణ్ సింగ్, వైద్యులు సాయికుమార్, శిరీష, ఎంపీడివో సంతోష్, ఎం పి ఓ సురేందర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి దేవి సింగ్, సూపర్వైజర్ లీలావతి, ఆరోగ్య విస్తీర్ణ అధికారి నాగరాజు, ఫార్మసిస్ట్ ప్రణయ్, ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**మహనీయుల త్యాగాల వల్ల నేడు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటున్నాం... ఆర్డీవో మన్నె ప్రభాకర్**

**ఎల్లారెడ్డి ఏప్రిల్ 16 సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
 ఎందరో మేధావుల త్యాగాల ఫలితంగా ఈనాడు స్వేచ్ఛ వాయువులు పీల్చుగలుగుతున్నామని వారి త్యాగాలు వృధా పోకుండా ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును వినియోగించి ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షణకు పాటుపడాలని ఆర్డీవో మన్నె ప్రభాకర్ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక మోడల్ డిగ్రీ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి ఆర్డీఓ మన్నె ప్రభాకర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన కళాశాల విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు, శక్తివంతమైన ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటరు భాగస్వామ్యం అంశంపై పోలిటికల్ సైన్స్ విభాగం లో, ఏర్పాటుచేసిన ఒకరోజు వర్క్ షాప్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల వ్యవస్థలో వస్తున్న పరిణామాలు విశ్లేషిస్తూ ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో యువతను భాగస్వామ్యం చేయాలనే ఉద్దేశంతో భారత ఎన్నికల సంఘం విన్నూత కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుందని అన్నారు. దేశ సంక్షేమం కోసం సమాజాన్ని చైతన్యం చేయడంలో యువత తమ వంతు పాత్ర పోషించాలని ఆయన అన్నారు. ఓటు హక్కు వినియోగంలో అభివృద్ధి



చెందిన దేశాలతో పోలిస్తే మన దేశం మెరుగైన స్థితిలో ఉండడం పారదర్శకంగా కీప్యూడ్ ద్వారా ఓటు వినియోగం తెలుసుకోవడంతో పాటు పకడ్బందీ వ్యవస్థ వల్ల 12 గంటల్లో ఫలితాలు వెల్లడిస్తున్నామన్నారు. ప్రజాస్వామ్య విలువలు పూర్వకాలం నుండి ఉన్నాయని వాటిని కాపాడుతూ దేశాభివృద్ధికి కృషి చెయ్యాలని అన్నారు. పోలిటికల్ పవర్ తో ఏమైనా చేయవచ్చని దానిని నియంత్రించేది ఓటరు అని రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును పూర్తిగా వినియోగించుకోవాలన్నారు. తమతో పాటు కుటుంబ సభ్యులు ఇరుగుపొరుగు వారు స్నేహితులతో ఎటువంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా నిజాయితీగా ఓటు వేసేలా అవగాహన కలిగించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఓటరు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఠాసిల్డార్ మహేంద్ర కుమార్ మండల విద్యాధికారి వెంకటేశం మోడల్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సి పాల్ ప్రవీణ్ కుమార్, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ జయ ప్రకాష్, లెక్చరర్లు అరుణ్ కుమార్ మరియు మహిళా లెక్చరర్ నాగనీక తో పాటు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



